
 

 

 
Βάρη, 26‐03‐2013 

 
Ερευνητικό Κέντρο Βιοϊατρικών   Επιστημών «ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΦΛΕΜΙΓΚ» 

 
Πρόσκληση Εκδήλωσης  Ενδιαφέροντος  

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι/ες να υποβάλλουν αίτηση για θέση ενός 
μεταπτυχιακού ερευνητή για την υλοποίηση ερευνητικού προγράμματος, στα 

πλαίσια  της Πράξης:   

«ΘΑΛΗΣ – Ε.ΚΕ.Β.Ε. «ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΦΛΕΜΙΓΚ» ‐ Ανάπτυξη τεχνολογιών γονιδιωματικής 
και γενετικής ανάλυσης με το μεταθετό στοιχείο Minos και εφαρμογές τους σε 

οργανισμούς‐μοντέλα (ΜΙΝΩΣ)» του ΕΠΕΔΒΜ με κωδικό MIS 376898 
(Επιστημονικός Υπεύθυνος: Χαράλαμπος Σαββάκης) 

Η περίοδος του ανατιθέμενου έργου ορίζεται η 15/04/2013 έως 30/09/2015 και ως αμοιβή 
το  ποσό  των  870,00  ευρώ  (ακαθάριστες  μηνιαίες  αποδοχές).  Η  εργασία  θα  υλοποιηθεί 
στους χώρους του Βιολογικού Τμήματος του Πανεπιστημίου Αθηνών, υπό την εποπτεία του 
Δρ. Γιώργου Διαλλινά. 

Η επιλογή της πρότασης θα γίνει με βάση τα ακόλουθα προσόντα των ενδιαφερομένων: 

 Πτυχίο  Βιολογίας  με  βαθμό  άνω  του  7,0  ή  ανάλογο  από  Πανεπιστήμιο 
εξωτερικού. 

 Υποψήφιος  διδάκτορας  με  κατεύθυνση  στη  Μοριακή  Βιολογία‐Κυτταρική 
Βιολογία‐Μικροβιολογία  ή  διαπιστωμένη  ερευνητική  εμπειρία  μέσω 
τουλάχιστον παρουσίασης εργασίας σε συνέδριο ως πρώτος συγγραφέας. 

 Εμπειρία σε τεχνικές Μοριακής Βιολογίας, Γενετικής και Φυσιολογίας Μυκήτων, 
Βιοχημείας και Μικροσκοπίας. 

 Γνώση υπολογιστών με έμφαση στη Βιοπληροφορική. 

 Άριστη γνώση Αγγλικών. 

 Μία  συστατική  επιστολή  (εξαιρούνται  υποψήφιοι  που  έχουν  συνεργαστεί  με 
τον  κ.  Γιώργο Διαλλινά,  Αναπληρωτή Καθηγητή  του Βιολογικού  Τμήματος  του 
Πανεπιστημίου Αθηνών). 

 

Υποβολή πρότασης 

Οι  ενδιαφερόμενοι/ες  θα  πρέπει  να  υποβάλουν  το  ενδιαφέρον  τους  με  συνημμένα  
βιογραφικό σημείωμα και  τα απαραίτητα δικαιολογητικά που υποστηρίζουν  την πρότασή 
τους και πιστοποιούν τα προσόντα τους έως και την 5 Απριλίου 2013. 

Για  περισσότερες  πληροφορίες,  οι  ενδιαφερόμενοι/ες  μπορούν  να  επικοινωνούν  στο 
τηλέφωνο 210‐7274649 με τον κ. Γιώργο Διαλλινά. (Email: diallina@biol.uoa.gr) 

 


